

Відгук
на освітню програму
«Технології друкованих і електронних видань»
зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія»
Навчально-наукового видавничо-поліграфічного інституту
КПІ ім. Ігоря Сікорського

Я, як випускник кафедри репрографії Видавничо-поліграфічного інституту 2011 року за освітнім рівнем «спеціаліст» спеціальності 7.092704 «Комп'ютеризовані технології та системи видавничо-поліграфічних виробництв» та керівник підприємства з випуску поліграфічної продукції з чималим практичним досвідом, хочу відзначити грамотну структурованість освітніх компонентів програми, їх змістовність та практичну спрямованість. Майже щорічні зміни у змісті дисциплін програми вочевидь спрямовані лише на її покращення. Спостерігається укрупнення обсягів вивчення окремих професійних дисциплін, виокремлення саме дисциплін, а не їх вивчення як кредитних модулів в межах освітнього компоненту, що, на мій погляд, сприяє удосконаленню та більшій ґрунтовності теоретичних та практичних знань.

З моменту завершення мого навчання, прослідковуються значні зміни в шифрах, назвах спеціальностей, галузей знань тощо, однак ці зміни неминучі та спрямовані на відповідність підготовки фахівців сучасним вимогам видавничо-поліграфічної галузі. Наведені в освітній програмі програмні результати навчання охоплюють весь спектр інжинірингу видавничо-поліграфічного виробництва разом з soft skills, без яких неможлива робота в команді. Знання техніки, матеріалів, технологій виготовлення друкованих та електронних видань, особливостей проектування, роботи з сучасними програмними засобами для вирішення конкретних виробничих завдань важливі для майбутнього фахівця. А рецензована освітня програма дає можливість здобути такі знання, уміння і набути практичного досвіду, наприклад, під час проходження практик.

Зміст освітньої програми добре упорядкований. Бажаю успіхів і натхнення в подальшій її реалізації та підготовці висококваліфікованих, конкурентоспроможних кадрів для видавничо-поліграфічної галузі.

Директор ТОВ «САЛЮТІС ПРІНТ»,
інженер-технолог зі спеціальності
«Комп'ютеризовані технології та системи
видавничо-поліграфічних виробництв»



Анатолій ЛИСЕНКО